

18 мая ученики 5в и 6а классов посетили город Дмитров. Экскурсия началась с возложения цветов к вечному огню. Затем ребятам в музее Дмитровского Кремля рассказали об обороне Москвы. Кроме этого ученики познакомились с бытом, оружием и солдатской жизнью. Завершилась экскурсия подъёмом на Перемиловскую высоту.

19 мая в ДК "Вперёд" прошло торжественное мероприятие, посвящённое 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова - выдающегося аварского советского поэта, прозаика, публициста, советского и российского общественного и политического деятеля, переводчика.

Ученики нашей школы Мария и Никита Вахминцевы участвовали в торжестве в составе коллектива «Элегия». Стоит отметить, что мероприятие посетила дочь Расула Гамзатова - Патимат.

С 19 по 21 мая в городе Липецке проходил Чемпионат центрального федерального округа по велоспорту маунтинбайк. Ученик 7В класса Марущак Артемий занял призовое 3 место.

***Поздравляем с днем рождения!***

***20 мая – Кордюкова Алексея Алексеевича!***

